

仍有黑校车顶风上路

7座面包车塞进了23个孩子



23名学生走出面包车。张亚磊 摄

本报11月25日讯(记者张磊 通讯员张亚磊) 蓬莱“11·19”特大交通事故又一次把校车安全问题推上了热门话题。近日,在有关部门查处行动中,无论是在市区还是在县域都有不少黑校车在顶风行驶,11月24日晚,在天衢中心小学附近一辆7座面包车竟塞进23名学生,车辆被依法扣留。

24日晚,德州交警直属一

大队执勤交警在天衢中心小学附近的萱蕙路和育英大街路口,对经该路口的校车进行逐辆检查时,一辆灰色五菱面包车引起了执勤民警的注意,随后对该车进行了检查。打开车门一看,狭小的空间内竟然站满了学生。经统计,这辆7座“黑校车”上竟然被硬塞进去了23名学生,超员率达到了240%,其中绝大部分都是五六岁左右的学前班和一年级小学

生。这些学生都是周边村子里的孩子,平常学生父母工作忙,没时间带孩子,“黑校车”司机陈某就打起了送孩子上学赚钱的主意。

据了解,该司机姓陈,是西长庄人,因其车辆并未取得校车相关资质,根据校车管理相关规定,陈某的车辆和驾驶证被依法暂扣。

25日上午七点,正值上学时间,一辆大客车驶入天衢中

心小学附近引起了民警注意。民警拦截检查后,发现此大客车上竟载有25名小学生,该车为即将报废的黄标车辆,且司机并不具备校车驾驶资格。

“天衢中心小学靠近城郊,学生多数是附近村庄的人,道路情况复杂,一旦出事后果难以预料。”执勤民警介绍,因该车违反校车管理的相关规定,民警依法对车辆进行了处罚,并安排车上儿童安全返家。

公益演讲 关注幼儿

本报11月25日讯(记者孙婷婷) 近日,“阅读让成长更精彩”全国巡回讲座走进德州市妇女儿童活动中心幼儿园。知心姐姐卢勤此次来德州,是受中国发行量最大的幼儿期刊《幼儿画报》和中国邮政集团公司共同邀请,参与“阅读让成长更精彩——关注幼儿早期阅读能力”大型全国公益巡回讲座。

在讲座中,“知心姐姐”告诉每一位“望子成龙”的家长,优秀的幼儿读物,科学的阅读方法会激发孩子的想象力,开发孩子的各项潜能。在互动中专家告诉年轻的父母,早期阅读有规律可循,掌握了科学的方法,不仅可以激发孩子的想象力,让孩子的思维插上翅膀,而且可以开发各项潜能。

庆云供电 消防培训

本报11月25日讯(记者贺莹莹 通讯员解敏) “当您做饭时油锅着火,千万不能用凉水来灭火;真正发生火灾的时候,该如何自救和逃生?”这是国网庆云县供电公司开展消防安全培训的一幕。

为进一步提高员工的消防安全意识,普及消防知识,检验与巩固员工掌握防火、灭火及火场自救技能,11月25日上午,国网庆云县供电公司特邀该县武警消防中队队员来公司举办消防安全知识培训,各部门、单位、供电所等共160余人参加了培训。教官在讲解过程中以一些人们容易忽视的常识性问题不时地向员工提问,并进行了现场疏散逃生和灭火演练,大家踊跃参与,现场气氛十分活跃。

这头牛被卖前要起牛脾气不受控制

两次开枪终于把它撂倒在地

本报11月25日讯(记者杜彩霞 通讯员李先忠 高明)

近日,陵县袁先生养了一年多的牛,到了卖的时候竟然撞伤了主人。11月23日下午七点半,经过七个多小时的“斗智斗勇”,这头“犟牛”才被武警开枪制服。

23日中午,陵县公安局陵东派出所接到群众报警称,家牛突然发狂,撞伤3人后逃脱。原来袁先生准备把家中的三头牛卖掉,装车过程中,最壮的一

头突然挣脱缰绳,顶伤两人,跑到了村边的庄稼地里。袁先生的妻子想着这头牛自小由自己喂养,便上前尝试牵牛,拉扯之下,她被发怒的犟牛顶倒在地,右腿被踩骨折,一家人见状,赶紧送她就医,再不敢靠近这头牛。

警方到达现场后,为防止犟牛再次伤人,民警一面疏散周围人群,一面与牛“周旋”,寻找“抓捕”机会,并防止它进村伤人。但由于既要保持安全距

离,又要保证牛留在田地里,也无法开车驱赶,几番奔跑下来,民警已是气喘吁吁。

于是,民警考虑向上级申请枪弹进行射杀,获准。此时袁先生提出,这头牛是最值钱的一头,一旦射杀卖不出去,一年多的辛苦就白费了。考虑到这一点,民警决定朝牛的非要害部位射击,但该牛逾千斤,第一次申请的枪支因有效射程短、杀伤力小,虽射中却无法使悍

牛失去行动能力。

下午四时许,民警再次获批调集四名武警战士携两支步枪进行支援。在民警慢慢合拢包围圈,准备最后一击时,犟牛突然开始朝路边狂奔,见状,民警赶紧与武警战士配合,一方引开其注意力,一方连续射击,几声枪响后,犟牛被击倒在地。下午七点半,在民警的帮助下,袁先生终于将牛送上磅秤,顺利卖出。